
 

Zápisnica 

napísaná z 3. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Ťapešove, 

ktoré sa konalo dňa 21. júna  2023 v zasadačke Obecného úradu 

 

 
Prítomní:  podľa prezenčnej listiny 

Neprítomný:  
Hostia: MVDr. Štefan Kulina, Marián Kypus, Jozef Hazucha 

   Starosta obce p. Pavol Bugaj, otvoril zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Ťapešove a oznámil, že 

bolo zvolané v zmysle §-u 13, ods.4, písm. a)  zák. 369/1990 Z.z. o obecnom zriadení v znení 

neskorších predpisov. 

     Ďalej konštatoval, že všetci poslanci OZ boli na toto zasadnutie pozvaní písomne a včas. 

Z celkového počtu 7 poslancov sú prítomní všetci 7. poslanci  -  zasadnutie OZ je uznášania schopné 

je prítomná nadpolovičná väčšina poslancov (3,5) a viac ako 3/5 poslancov (4,2) 

 

 Program: 1. Otvorenie 

                   2. Kontrola uznesení 

                   3. Voľba návrhovej komisie, overovateľov zápisnice a zapisovateľa 

                   4. Prejednanie žiadosti  

       5. Záverečný účet                      

       6. Výročná správa 

       7. Rôzne 

       8. Diskusia 

                    9. Návrh na uznesenie 

                  10. Záver 

 
 Program OZ všetci prítomní poslanci schválili.  

 

2. Kontrola uznesení 

 
     Starosta obce p. Pavol Bugaj vykonal kontrolu plnenia uznesenia z predchádzajúceho  zasadnutia  

ktoré sa konali dňa 12.4. 2023. 

 

 splnené uznesenia:15,20  

 uznesenia v riešení: 16, 17, 18, 19 

 uznesenia nepodliehajúce kontrole: 12, 13, 14, 

 nesplnené uznesenia: - 

  

 

3. Voľba návrhovej komisie, overovateľov  zápisnice a zapisovateľa  

 
Starosta predložil na schválenie členov komisie, overovateľov a zapisovateľku v zložení: 

 

a/  návrhovú komisiu: Ing. Peter Laclavík, Jozef Palider 

 

b/ overovateľov: Ľuboš Hurák, Michal Stercula 

 

c/ zapisovateľku: Zuzana Kureková 

 

Poslanci OZ členov komisie, overovateľov zápisnice a zapisovateľku schválili. 

 

 

 

 

 



 

4. Prejedanie žiadostí  

 

 Starosta obce predniesol poslancom žiadosť p. T. Škapca, o zámenu pozemku v jeho 

vlastníctve za obecný pozemok. Ide o novovytvorené pozemky geometrickým plánom, ktoré 

dal zamerať a vypracovať p. Škapec na vlastné náklady. Zámenou pozemku sa rozšíri miestna 

komunikácia.   

Poslanci  sa k žiadosti vyjadrili a žiadajú zverejniť zámer zámeny pozemku na stránke obce 

a úradnej tabuli obce. Kópia žiadosti p. Škapca je prílohou tejto zápisnice. 

 Starosta obce prečítal poslancom žiadosť p. M. Štibrániho, o kúpu  obecného pozemku 

o výmere 4,1 m2 z dôvodu vytvorenia parkovacieho miesta. Poslanci OZ sa k žiadosti 

vyjadrili a hlasovaním, nebola žiadosť p. Štibrániho schválená.  

Kópia žiadosti p. Štibrániho je prílohou tejto zápisnice. 

 Starosta obce oboznámil poslancov so žiadosťou športového klubu Sedem Námestovo 

o prenájom areálu futbalového ihriska so šatňami. Poslanci  sa k žiadosti vyjadrili a žiadajú 

zverejniť zámer nájmu na stránke obce a úradnej tabuli obce. 

 Starosta obce predniesol poslancom návrh kúpnej zmluvy doručenú od SSC Bratislava, ktorá 

zastupuje Slovenskú republiku, ide o predaj pozemkov vo vlastníctve obce, v celkovej výmere 

144 m2, v sume 1330,56 eur, z dôvodu majetkovo- právneho vysporiadania stavby  I/78 

Ťapešovo – most 016. V rámci stavby bude  pôvodný most vybúraný a na jeho mieste bude 

nahradený novou nosnou konštrukciou. Pozemky určené na predaj sú určené na vyššie 

uvedenú stavbu alebo sa nachádzajú pod existujúcou stavbou, čiže ide o stavbu vo verejnom 

záujme. V prípade, že obec odmietne uzatvorenie kúpnej zmluvy, vlastnícke právo 

k pozemkom uvedených v návrhu zmluvy, môže byť predmetom vyvlastnenia. Starosta 

požiadal poslancov o vyjadrenie k návrhu kúpnej zmluvy. Poslanci jednohlasne schválili 

uzatvorenie vyššie spomínanej zmluvy. 

 Starosta obce predniesol poslancom návrh nájomnej  zmluvy doručenú od SSC Bratislava, 

ktorá zastupuje Slovenskú republiku, ide o nájom pozemkov vo vlastníctve obce, v celkovej 

výmere 22 m2, v sume ročného nájmu 17,82 eur, za účelom manipulačnej plochy potrebnej 

počas doby výstavby stavby: I/78 Ťapešovo – most 016. 

Ako bolo uvedené v predchádzajúcom bode, ide o stavbu vo verejnom záujme. V prípade, že 

obec odmietne uzatvorenie nájomnej zmluvy, vlastnícke právo k pozemkom uvedených 

v návrhu zmluvy, môže byť predmetom vyvlastnenia. Starosta požiadal poslancov 

o vyjadrenie k návrhu nájomnej zmluvy. Poslanci jednohlasne schválili uzatvorenie vyššie 

spomínanej zmluvy. 

 

5. Záverečný účet obce 

 

 Kontrolór obce p. Štefan Kulina predniesol poslancom OZ svoje stanovisko k Záverečnému 

účtu obce za rok 2022. 

 Účtovníčka obce p. Ľudmila Jančigová oboznámila poslancov OZ so záverečným účtom obce 

za rok 2022 a celoročnom hospodárení obce za rok 2022 a požiadala ich o schválenie 

uvedeného dokumentu. Návrh záverečného účtu obce bol zverejnený   na úradnej tabuli 

a webovej stránke obce dňa 5. júna 2023. 

 

6. Výročná správa 

 

 Účtovníčka obce p. Ľudmila Jančigová, predniesla poslancom návrh Výročnej správy 

obce za rok 2022. Návrh výročnej správy bol zverejnený na úrad tabuli obce a na web 

stránke obce dňa 5.6. 2023.  

 

7. Rôzne 

 

 Účtovníčka obce p. Ľudmila Jančigová požiadala poslancov OZ o schválenie  použitia 

prebytku rozpočtového hospodárenia na tvorbu rezervného fondu vo výške 9139,90 

eur. Návrh  o vklade a čerpaní rezervného fondu je prílohou č.1 tejto zápisnice. 

 



 

 Starosta obce predložil poslancom OZ ponuky na poskytnutie úveru na financovanie 

projektu  Ťapešovo – lokalita Mareckého pľac- Miestne komunikácie. Ponuky 

predložila Prima banka Slovensko, a.s. a Slovenská záručná a rozvojová banka, a.s. 

Poslanci vyhodnotili  ponuku Slovenskej záručnej a rozvojovej banky ako výhodnejšiu 

a starosta dal hlasovať sa schválenie poskytnutia úveru. 

 

 Kontrolór obce p. Štefan Kulina, prečítal poslancom OZ svoje stanovisko 

k poskytnutiu úveru. Stanovisko  kontrolóra je prílohou tejto zápisnice. 

 

 Účtovníčka obce p. Ľudmila Jančigová požiadala poslancov o schválenie úpravy 

rozpočtu obce. Úprava rozpočtu obce je prílohou č. 2 tejto zápisnice. 

 

 Účtovníčka obce p. Ľudmila Jančigová, požiadala poslancov o schválenie ponechať 

nevyčerpanú dotáciu pre TJ Družstevník za rok 2022 v sume 465,57 eur na účte TJ 

a pripočítať ju k dotácii na rok 2023. 

 

 Starosta obce oboznámil poslancov s ponukou systému ENEX, ide o systém, ktorý vie 

kontrolovať energie – elektrinu a plyn a ponukou systému  PROLEX- systém 

v ktorom  sa dajú vytvárať zmluvy, smernice a iné právne dokumenty. 

 

 Poslanec Marek Jančiga oboznámil poslancov OZ s riešením sťažnosti p. Jozefa 

Múdreho. Pán Múdry si dal zamerať hranice pozemku. Požaduje, aby bol z jeho 

pozemku odstránený návoz štrku. Starosta uviedol, že obec v tejto časti plánuje 

preložiť vodovodné potrubie a pri týchto prácach  úpraví pozemok p. Múdreho do 

pôvodného stavu. 

 

 Poslanec Marek Jančiga oboznámil poslancov OZ s riešením žiadosti p. Boboňa 

o úpravu prístupovej cesty. Na stretnutí  s vlastníkmi p. A. Bakaľom a J. Bakaľom 

nedošlo k dohode, vlastníci nie sú ochotní, aby sa zasahovalo do ich pozemkov, 

upozornili na garáž p. Košuta, ktorá zasahuje do miestnej komunikácie. Pokiaľ 

nedôjde k dohode medzi vlastníkmi pozemkov A. Bakaľom, J. Bakaľom a R. 

Košutom, žiadosť p. Boboňa nemôže byť vyriešená. Obecné zastupiteľstvo žiada p. 

M. Boboňa, aby navrhol ďalšie riešenie. 

 

 

8. Diskusia  

 

V diskusií informoval starosta obce poslancov obecného zastupiteľstva : 

 o doplnení žiadosti o nenávratný finančný príspevok na projekt Zefektívnenie zberu 

BRKO zo zelene a objemných odpadov v obci Ťapešovo 

 o vybudovaní vodovodu v časti obce Dolina  a NN v časti Dolina 

 o odstránení oporného múru pri starej ZŠ, čím sa rozšíri miestna komunikácia 

 o spevnení mosta pri starej ZŠ 

 o možnosti družobnej spolupráce  cez projekty INTEREG s poľskou gminou 

 o vytiahnutí dreva z obecných pozemkov, ktoré vyťažilo pozemkové spoločenstvo 

Urbarialisti obce Ťapešovo, drevo sa nachádza sa skládke  

 

V diskusii vystúpili poslanci: 

 L. Huráková – o 23.00 hod. sa vypína verejné osvetlenie, či by sa to nedalo 

nastaviť na dlhšie, resp. zapnúť nejaké úseky 

 L. Huráková- bránička na športovom ihrisku pri ZŠ je osadená inak ako chceli pani 

učiteľky 



 

 predseda DHZO p. Kypus- na dni obce hasiči pripravia súťaže pre deti a dospelých 

v oblasti DPO, pomôžu pri  stavaní stanov, od obce by chceli sladkosti pre deti do 

súťaži, zabezpečia výrobu cukrovej vaty, cukor zabezpečí obec. 

 

 V diskusii sa  pokračovalo na tému Dni obce 2.7.2023.  Boli dohodnuté podmienky pre 

súťažiacich, ktorí chcú variť guláš. Súťažiaci si mäso a ostatné ingrediencie zabezpečia vo 

vlastnej réžii, obec zabezpečí drevo. Ďalej bol dohodnutý časový harmonogram podujatia, aby 

sa dali vytlačiť plagáty. Poslanci si rozdelili úlohy a organizáciu súťaži. Na koniec diskusie 

starosta požiadal, aby poslanci schválili výdavky na podujatie Dni obce Ťapešovo, ktoré sa 

budú konať 2.7. 2023. 

 

Poslanci OZ sa dohodli, že ďalšie zastupiteľstvo sa bude konať 19.7.2023.  

 

 

9. Návrh na uznesenie 

 

Návrhová komisia predniesla návrh uznesenia z 3. zasadnutia obecného zastupiteľstva, 

ktorý bol všetkými prítomnými poslancami schválený.  

 

 

10. Záver 
 

Starosta obce  ukončil zasadnutie obecného zastupiteľstva poďakovaním za účasť 

a poďakoval všetkým poslancom za spoluprácu. 

  

 návrhová komisia:  p. Peter Laclavík            ................................... 

 

                       p. Jozef Palider       .................................. 

      

overovatelia        p. Michal Stercula                            ................................... 

 

                           p. Ľuboš Hurák        .................................. 
 

 

zapisovateľka :    Zuzana Kureková                  .................................          

           

                   

V Ťapešove, 21.6.2023 

 

 

 

 

 

Starosta obce zápisnicu podpísal, dňa 30.6.2023. 

 

 

  

 

                                                                                                    v.r. 

                                                                                              Pavol Bugaj 

                                                                                             starosta obce 
                                                                                 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 


